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Technické parametre okien:
Rámy :

Plastové okná  musia byť vyrobené z 5 komorových  profilov , z bieleho plastového profilu , spoje v rohoch zvarené a frézované. Výstuž okien podľa technického odporučenia výrobcu profilu. Hrúbka výstuže 1,5-2,5 mm. Minimálna stavebná  hĺbka 68 mm.
Zasklenie:
Izolačné dvoj sklo s hliníkovým dištančným rámikom max.  Ug = 1,1 W / m2 K. 

Kovanie :
Plastové okná budú vybavené celoobvodovým kovaním podľa parametrov  uvedených v prílohe č. 2. 

Kľučky okien budú umiestnené v dolnej tretine rámu.

Tesnenie :
Tesnenie musí byť vymeniteľné z EPDM čiernej alebo sivej farby.

Rozmery, otváravosť a členenie :

Podľa prílohy č. 2, 4, 5. Každý uchádzač o verejné obstarávanie je povinný sa zúčastniť obhliadky priamo na mieste, kde vykoná zameranie výrobkov, pričom bude rešpektovať jestvujúce stavebné otvory a členenie jestvujúcich  okien. 

Parapet okna :
Vonkajší parapet hliníkový s bočnými plastovými lištami bielej farby.

Vnútorný parapet plastový s bočnými plastovými lištami bielej farby.

Źalúzie okien :
Interiérové celotieniace hliníkové žalúzie, ovládanie guľôčkovou retiazkou, ktorá zabezpečuje vyťahovanie, sťahovanie a naklápanie lamiel žalúzie. Farba žalúzíí, nosníka a retiazky biela.
Popis stavebno montážnych prác a doplnkových konštrukcií :
 - Pred  začatím prác sa zabezpečí ochrana jestvujúcich konštrukcií a plôch pred poškodením a znečistením stavebnou činnosťou dodávateľa.   

-  Demontáž pôvodných výplní stavebných otvorov a ich vodorovný presun po stavenisku sa vykoná        čo najšetrnejším spôsobom, aby  nedošlo k poškodeniu ostatných stavebných konštrukcií .

-  Následne sa vykoná odvoz a likvidácia vybúraných konštrukcií a stavebnej sute na skládku k tomuto účelu určenú.   

-  Pred zahájením montáže okenných konštrukcií a zostáv  je nutné očistiť stavebný otvor od omietky.

-  Po uložení rámu bez výplní do otvoru sa tento pomocou vodováhy vyrovná a po zaistení klinmi        bude zaistený kotvami do ostenia. Následne sa osadia všetky neotvárané a otvárané časti a 
   následne sa skontroluje ich funkčnosť.

-  Medzera medzi konštrukciou a murivom sa vyplní nízko expanznou PUR penou, bez jej orezávania pričom je následne nutné dodržať 24 hodinovú technologickú prestávku.

-  Poškodené interiérové a exteriérové ostenia je nutné vypraviť podobným materiálom ako je  jestvujúca omietka a maľby previesť farbou podobného odtieňu ako je pôvodná.

- Spätné osadenie mreží na oknách, mreže na oknách osádzať do nosného skeletu objektu nie do rámov nových okien.
-  Po ukončení stavebných prác je nutné previesť vypratanie a vyčistenie priestorov, kde bola vykonávaná stavebná činnosť dodávateľa.

-  Dodávateľ je povinný zabezpečiť bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, zamedziť vhodným  spôsobom pohybu  nepovolaných osôb po stavenisku a to podľa platných zákonov a technických noriem.

